
УБе о гра ду, од 28. до 30. сеп тем бра, одр жан је Стра те -
гиј ски се ми нар Ме ђу на род ног са ве за вој них спор то ва
(CISM). Це ре мо ни ји све ча ног отва ра ња при су ство ва ли
су др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић, шеф де ле га ци је

Ср би је при CISM-и, пред сед ник CISM-е пу ков ник Ха ме да Кал -
ка бе Мал бо у ма из Ка ме ру на, ди рек тор се ми на ра ге не рал-ма -
јор Јо хан Пу хер из Аустри је и пу ков ник Бран ко Бо шко вић, за -
ме ник на чел ни ка Вој не ака де ми је и наш про сла вље ни ма ра то -
нац.

На све ча но сти отва ра ња би ли су и пред став ни ци Олим -
пиј ског ко ми те та Ср би је, пот пред сед ник Ђор ђе Ви шац ки и
на ша про сла вље на ре пре зен та тив ка у стре ља штву и ви ше -
стру ки олим пиј ски по бед ник Ја сна Ше ка рић, ко ја је ујед но и
тре нер стре љач ког ти ма Вој не ака де ми је.

Др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић, у по здрав ној ре чи
на по чет ку се ми на ра, из ра зио је за до вољ ство и за хвал ност
ру ко вод ству CISM-е што је Бе о гра ду ука за ло по ве ре ње за ор -
га ни за ци ју овог ва жног до га ђа ја.

– Србија, као ре ла тив но мла да чла ни ца ове ор га ни за ци је,
учи ни ла је мно го на про мо ци ји
спор та и фи зич ког обра зо ва ња
у сво јој вој сци, али и на раз ви ја -
њу са рад ње на том пла ну у ре -
 ги о ну и на гло бал ном ни  воу – ре -
као је Јеф тић, под се тив ши на
не ко ли ко ве о ма ва жних спорт -
ских до га ђа ја, ко ји су за јед но са
Ме ђу на род ним са ве зом вој них
спор то ва ор га ни зо ва ни у на шој
зе мљи, пре све га Свет ског вој -

– Спорт је ве о ма пло до твор но по ље за про мо ци ју
фи зич ког обра зо ва ња и тре нин га – ис та као је 
др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић, на гла сив ши
да CISM-а од осни ва ња до при но си раз во ју 
раз у ме ва ња и при ја тељ ства ме ђу при пад ни ци ма
ору жа них сна га ра зних зе ма ља

ног пр вен ства у ма ра то ну и ФИ ФА фут сал ку па 2009. го ди не.
Пред сед ник CISM-е пу ков ник Ха ме да Кал ка бе Мал бо у ма

на гла сио је да ак ту ел на свет ска еко ном ска кри за и од ре ђе не
тран сфор ма ци је у си сте ми ма од бра не по је ди них зе ма ља ди -
рект но ути чу на сма њи ва ње вој них бу џе та, што се од ра жа ва и
на фи нан сиј ску по др шку вој ним спор то ви ма. Он је ре као да би
од лу ке до не те на кон фе рен ци ји у Бе о гра ду тре ба ло да има ју ве -
ли ки зна чај у бу ду ћем ра ду и мо дер ни за ци ји те ор га ни за ци је. 

Пу ков ник Мал бо у ма одао је при зна ње Вој сци Ср би је на
зна чај ном до при но су прин ци пи ма CISM-е на ре ги о нал ном и
гло бал ном ни воу. Пр ви ФИ ФА фут сал куп ко ји је про шле го -
ди не оку пио вој не ре пре зен та ци је шест бив ших ју го сло вен -
ских ре пу бли ка, пре ма ми шље њу Мал бо у ме, је дин ствен је до -
при нос раз во ју при ја тељ ства, са рад ње и раз у ме ва ња.

Ја сн а Шек ар ић  је у свом об ра ћању на гла сила з начај
спорта  у  о ружаним сна гама и  из ра зи ла зад ов ољс тво  што
трен ира стрељач ку  екипу В ојне ака демиј е. На  бр ојним
такмичењим а  континентално г, светск ог и о ли мп ијског  ни воа ,
пре ма њеним  реч им а, има ла је прили ку  да  с е сретне  с а мног -
им коле га ма спорт ис тима к оји  су п рип адници  војске .

На конференциј и за м едије,  п осле  св еч аног отв арања,
држ авни  се кретар Јефт ић река о је да ће екипа Војске Ср бије
пут ов ат и у Бр аз ил ,  на редне  го дин е, на Св етс ке војне игре,
али да се још трага за начинима превазилажења финансијских
проблема. 

Јефтић сма тра да је, та ко ђе, ве о ма ва жно да при пад ни ци
на ше вој ске ак тив но уче ству ју
на ре ги о нал ним так ми че њи ма,
ко ја из и ску ју ма ње сред ста ва,
а ве о ма до при но се раз во ју
спор та и са рад ње.

На тро днев ном се ми на ру
раз ма тра на су нај ва жни ја пи -
та ња бу ду ћег раз во ја ме ђу на -
род ног вој ног спор та. 

А. П. – А. Ј.
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Пријатељи
се боље
разумеју

Пред сед ник CISM-е пу ков ник Ха ме да Кал ка бе
Мал бо у ма од ли ко вао је др жав ног се кре та ра др Зо -
ра на Јеф ти ћа ор де ном „Ве ли ког офи ци ра”, док је ста -
ри ји вод ник Го ран Че гар од ли ко ван ор де ном „Ви те за
спор та”. 

Та при зна ња до де љу ју се за нај ви ше за слу ге у
про мо ци ји и до при но се прин ци пи ма и раз во ју CISM-е.

Ордени за допринос раду CISM
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